

水不够用,洗衣服不敢用洗衣粉

瞳里镇土山村村民用水成难题,镇政府将拨款打一眼新井

本报济宁7月29日讯 近日,有网友反映济宁经开区瞳里镇土山村用水困难,吃饭用水都成问题,洗澡、洗衣服更不用说了。29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访中获悉,经过该村及瞳里镇政府多次协调,将打一眼新水井,尽快解决村民吃水问题。

“现在家里水管水很小,我们正在装抽水泵,弄了一上午了,还没弄好。”29日,记者来到土山村,村头两位村民正在自家屋后干活,满头大汗。村民告诉记者,家里的水管近两个月断断续续,水流非常小,用水只能去安装了抽水机的邻居家打水,现在他们也想在自己家装一个。

正说着,另一位村民走过来告诉记者,他家地势较洼,水管倒是能出点水,但是水流很小,“说不定哪一会儿能出点水,家里随时准备着大桶接水,但也只够我们老两口做饭用,家里的太阳能热水器根本打不进去水,洗澡只能从别人家打来一桶,用毛巾擦洗擦洗。”

“我们家现在洗衣服都不敢用洗衣粉,漂洗用水太多了。”另一位胡女士无奈地说,前段时间水管里一点水都没有,这两天刚下了雨才能出点水,好在儿子家花200多块钱安了个抽水泵,才基本上解决



下了场大雨后,土山村村民家中的水龙头才断断续续有水流。

了他们一家的吃水问题。“土山村位于瞳里镇东北方向,全村有900多人,目前村里的供水由瞳里镇中心供水站供应,自来水要经过五六个村子才到我们村。”土山村党支部书记陈金祥介绍,土山村处于整个供水管网的尾端,加上近期干旱水位下降,自来水流到村子里就基本没水了。村里已经多次与供水站联系,要求增加水压,但目前的水压已经达到极限,如果再增加水压,可能导致前端的管道破裂。

目前,经过土山村村委会

多次协调,将由镇政府拨款在村里打一眼新水井,接到自来水管道上,新水井的位置就在村东头的田地里,近期打井队将进村勘探开挖,尽快解决村民用水问题。

(本报记者)



扫码看视频。

“十心”网格议事法 金城街道将全面推广

本报济宁7月29日讯(见习记者 魏声远) 7月23日,任城区金城街道办事处,梦园社区一场别开生面的座谈会如期举行,社区工作人员、片区负责民警、小区物业、居民代表等参加了这场座谈会。据了解,因为梦园社区的“十心”网格议事法得到了所在社区居民的好评,金城街道决定在街道内对这种模式进行推广。

“小区的下水道问题让业主们头疼好几年了,一下雨就往外冒水,一楼居民都要在家门口堆上沙袋,现在通过沟通完全解决了。”在梦园社区生活了30多年的居民金衍云对社区的“十心”工作法赞不绝口,“社区党委书记联合物业经理一起去沟通下水道的问题,真得很感动。”

而当小区居民高淑秀反映小区停车难的问题后,梦园社区党委书记吴汉森表示马上联合片区民警和相关部门协调,两到三天就会给予答复。

据了解,“十心”即对党忠心、党群连心、主动关心、工作虚心、接待耐心、服务热心、座谈交心、交往诚心、践行孝心、传承爱心。以“亲情连着你我他 十心服务千万家”为旨,梦园社区依托社区党组织,成立“网格会客厅”或“网格议事会”,构筑起社区组织与居民直接沟通的平台,开辟一条主动用“心”联系群众、优化决策、化解矛盾、改进工作的新途径。“通过十心‘网格议事法’的推广,把老百姓的事解决得更及时、更好。”金城街道党工委副书记陈浩说。

池塘里“浑水摸鱼” 重拾儿时欢乐记忆

本报济宁7月29日讯(记者 李锡巍 通讯员 刘继华 李声晨 刘化龙) 26日上午,第三届梁山(黄河湾)摸鱼节开幕。此次摸鱼节以“浑水摸鱼,共享快乐”为主题,将8000余斤黄河鲤鱼投入到注入黄河水的池塘,供游客“浑水摸鱼”。

摸鱼环节开始后,来自四面八方的游客及周边群众卷起裤腿,跳入池塘徒手摸鱼,不一会儿功夫,有的人已经收获满满。“我已经连续参加了两届摸鱼节,想要浑水摸鱼也不是那么容易,必须眼疾手快。”在池塘中摸鱼的游客陈先生兴奋地告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,他小时候经常下河捉鱼,没想到现在还有机会重新体验。“对现在大多数孩子来说,摸鱼是新奇又陌生的游戏,



摸鱼活动现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张清直 摄

今年我把儿子也带来了,让他感受下我的童年乐趣。”

活动中,主办方对摸出的大鱼进行称重,评选出了今年摸鱼节的“头鱼”,并举行了“鲤鱼敬老人”捐赠、宣传推介梁山黄河品牌水产品宣传推介等活动。

“荷”美天下 游湖赏荷正当时

本报济宁7月29日讯(见习记者 魏声远 通讯员 来金路 宋永习) 歌舞、民乐、杂技、魔术……伴随着精彩的文艺演出,7月28日晚上8点,微山县第二十六届微山湖荷花节在微山体育馆盛大开幕。

舞曲《荷美天下》拉开了本届荷花节的序幕。歌舞、民乐、杂技、魔术……精彩纷呈的表演让观众大饱眼福。郑绪岚的《大海啊故乡》等三首歌曲,更是把现场气氛推向了高潮,随后,开幕式在微山县各单位演绎的快闪《我爱你,中国》中结束。

此前,微山县已成功举办了25届微山湖荷花节。本届荷花节以“微山之夏·‘荷’美天下”为主题,为期一个月。活动期间,将举办文化旅游宣传推介、自驾游露营、书画摄影艺术展



微山荷花节开幕式文艺演出。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远 摄

等系列主题活动。

接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。7月的微山湖,碧藕藏丝,红莲并蒂,荷花飘香。作为国家级生态示范区、山东省级自然保护区、南水北调东线工程的“清水走廊”,微山湖有200多种鸟类,100多种鱼类,100多种水生经济植物,绘制出不可多得的生态画卷。



寻亲公告

朱梦云, 性别女, 大致年龄16岁, 血型: 不明。2003年5月发现被遗弃在河南省郑州市火车站出站口, 山东省济宁市微山县欢城镇陶陶寺村民姬应旭将其拾获, 目前暂由朱广提、姬应旭夫妇抚养。



现进行公告, 如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索, 请及时来电、来信向公安机关反映。
联系电话: 微山县公安局户政科: 0537-8620110
微山县公安局欢城派出所: 0537-8620523
来信地址: 微山县公安局欢城派出所户籍室收(邮编: 277606)
2019年7月30日

- ★ 一次性交费五次者, 赠送一次
- ★ 一次性交费十次者, 赠送三次
- ★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2366539